From: @beckhoff.com>
Sent: streda 10. cervence 2019 15

Cc: '
Subject: RE: Objednavka 7719440112 Beckhoff

Dobry den pam’_

Potvrzujeme pfijeti vasi objednavky. Kolegyné posle podepsané potvrzeni.

S pfanim hezkého dne

O!C| !O! aap |!ace

BECKHOFF Automation s.r.o.

Sochorova 23

616 00 Brno

Tel.: +420 511 189 250
Mobile:

E-mail: @beckhoff.com

Web: http://www.beckhoff.com/cz

rror [ -
Sent: Wednesday, July 10, 2019 1:06 PM
To:
Cc:
Subject: Objednavka 7719440112 Beckhoff

Dobry den pane-,

V pfiloze Vam zasilam objednavku na zékladé nabidek souvisejici se smlouvou $19/023H.

@fzu.cz>

Prosim o potvrzeni pfijeti objedndvky a jeji ndsledné plnéni.

Pfedem dékuji za spolupraci.

Manazer nakupu

se

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.



Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (
Phone: (+420) 314 007 756
E-mail: @fzu.cz

Web:  https://nospamproxywebp.beckhoff.com/engsig/link?id=AUOAAACZb3dA 7vuthlrBZKXjKON-
EbV Kw PPL1v3GoldktlkSuNJmBpAGh5BBI9pjjiDIxi89Ale JmY5w1iBSbjga6QA3bZnaen3-
JTg8ykOAAABfiyARAWbt4BaZ4Alsj8Po7u9Z9mLle7aFalZZ-i wioR5CfdBIEO-OygOmbPL7yDt63gDfWRrRSxeSHzShWaClt-JAXplIxL-Sc1rJ9gABO

Tento email se vSemi prilohami a obsazenymi informacemi je dGvérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatienim a nebyl vam urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zvefejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy ¢i jeji ¢asti je pFisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i

From
Sent: Thursday, June 13, 2019 1:27 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Poptavka 06/2019 HiLASE

Dobry den pane -,

V priloze zasildm nabidky dle vaseho zadani. Kontroloval jsem a mély by byt spravné.

Kdy bychom mohli ocekavat objedndvku ? (ptam se vzhledem k dovolenym abychom neprosvihli néjaky termin)

S pfanim hezkého dne

O!C| !O! aap |!ace

BECKHOFF Automation s.r.o.

Sochorova 23

616 00 Brno

Tel.: +420 511 189 250
Mobile: +42

Web: http://Protected link






